
                                                   
 

 
 

                                                                                                                 

www.ph-litice.cz 
HISTORIE, ZPRAVODAJE, FOTOGRAFIE, KONTAKTY, TABULKY GÓLŮ A  ZÁPASŮ 

SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  – generální sponzor • adidas ČR s.r.o. • PLZEŇSKÝ KRAJ 

INBYT - kompletní přestavby bytových jader • REMVIKO s.r.o. • DYBS Plzeň s.r.o.  
TAX PARTNERS • VÁCLAV DUCHEK – zámečnictví • JAN ŠPILAR – ryby, drůbež 

ATELIER SOUKUP – architektonická kancelář • MARBES consulting s.r.o. 
AGROFARMA LITICE s.r.o.  • Richard DRASKÝ - malby a nátěry fasád 

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička - 

MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 
 

MUŽI „A“ PORAZILI 19.5.PRESIDENTA 3:2/0:2/,V NEDĚLI PRAGA NEPŘIJELA .Sestava: Nečas/Vokurka/ Soukup 

Rollinger Straka Kalvas Levý Kondrát Bárta L.Nocar Dolejš Vychron J.Koryťák Míka Kudlič Dvořák. Do utkání jsme 

vstoupili vlažně,bez patřičného pohybu a soupeř toho dokázal využít a z jednoho brejku se ujal vedení 1:0.Ani to nás 

neprobudilo a přestože soupeř nehrál také „nic moc“, opět po brejku zvýšil na 2:0.Do druhého poločasu jako by 

nastoupil jiný tým.Hned v 36.minutě dorážel L.Nocar a vzápětí po faulu na Dolejše vyrovnal z penalty J.Koryťák.To 

s Presidentem otřáslo a když krásnou tečí dal Kudlič vítězný gól, soupeř už se zmohl jen na několik neúspěšných 

brejků.Naše převaha byla znatelná, i když jsme nehráli svou lepší hru, a tak jsme za 3 body spokojeni. O nesehraném 

utkání s Pragou rozhodne STK. 

STARŠÍ DOROSTENCI SI 20.5.NEZAHRÁLI ,HRADEC NEPŘIJEL , ML.DOROSTENCI DEKLASOVALI  16.5.BOLEVEC 

11:0/5:0/. Góly: Pecháček 3,Kordík,Benda a Uhlíř po 2, Čvančara a Vyleta po 1.Dále hráli: Beránek Karnold V.Nocar 

Suchý  a Jirka. Proti slabému soupeři jsme si vytvořili velké množství krásných šancí a přes vysoké skóre jich 

proměňujeme malé procento. 

KADAŇ 19.5. BÍLÍ MYŠÁCI DRUZÍ, ČERVENÍ ČTVRTÍ NA TURNAJI ML.ŽÁKŮ – podrobněji příště 

HOSTIVAŘ 19.5. MLADŠÍ ŽÁKYNĚ PÁTÉ po výsledcích: 1:1 s Bohemians,7:0 s Pragou,0:1 s Mnichovicemi a 

Hostivaří,0:2 s Rakovníkem a 1:4 se Slavií.Góly: Dolívková a Duchková po 3,Klementová,Melicharová a Bystřická po 

1.Dále hrály: Višňovská Kožíšková a Pluhařová.Ve velmi náročném turnaji odehrála děvčata všechna utkání s vysokým 

nasazením.Vyrovnané zápasy většinou končily naší těsnou prohrou.Snad na zasloužené medaile dosáhneme  na 

příštím turnaji doma. 



HOSTIVAŘ: TURNAJ BENJAMÍNKŮ 20.5. LITICE A : Kušnierik  M.Svoboda Kovářová Hofman Homolka a Dudák,který 

chytal i za „B“tým – výsledky 2:0 s Presidentem,0:1 s  Rakovníkem A,2:1 s Bohemians B,3:1 s Hostivaří a 1:4 

s Bohemians A  a skončili pátí.Góly: Homolka 4,Svoboda a Hofman po 2. LITICE B: V.Svoboda Malát Královec 

Královcová Rutová, výsledky: 0:1 s Mnichovicemi,0:5 s Rakovníkem B,0:2 s Bohemians A,1:0 s Presidentem a 7:0 

s RSC – celkem 10.místo.Góly: V.Svoboda 4,Královec a Malát po 2. 

RELAXAČNÍHO ZÁJEZDU DO KOLINCE 7.5. se zúčastnilo 14 seniorů.Fotbal jsme prohráli 2:5/2:4/.g.Brada a Vrkoč. 

V tenise byla nejúspěšnější dvojka Dolejš -Levý .Dík Milanovi Šímovi za organizaci akce.BOCMAN-CUP v nohejbalu 

vyhráli Hofrichter a Hudeček 19.5. 

NEJBLIŽŠÍ AKCE:  

ST 23.5. v 16.30 sraz na hřišti v Liticích .Pro mladší a starší žactvo je připraven cyklistický výlet na Vysokou. 

SO 26.5. VC Plzně Allianz mladších žáků v 9 a mladších žákyň ve 14 

NE 27.5. VC Plzně Allianz přípravek  v 9 a benjamínků ve  14 + miniturnaj mladšího žactva 

Prosíme rodiče o „potravinovou pomoc“ a dospělé hráče o rozhodování tohoto mezinárodního turnaje.DÍKY! 


